



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša

KLASA: UP/I-351-01/14-01/44
URBROJ: 2140/01-08/1-15-18
Krapina, 09. studenog 2015.

Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša na temelju članka 33. stavak 2. vezano uz članak 29 stavak 2. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine", broj 80/2013) i članka 29. stavak 2. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti plana, programa i zahvata na ekološku mrežu ("Narodne novine", broj 118/2009) povodom zahtjeva nositelja zahvata Općine Radoboj, Radoboj 8, Radoboj, za Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za održavanje nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (Planinarski dom), donosi

RJEŠENJE

I. Planirani zahvat „Održavanje nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (Planinarski dom)“, na području Općine Radoboj nositelja zahvata Općine Radoboj, Radoboj 8, Radoboj, a temeljem studije Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu zahvata „Održavanje nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (Planinarski dom)“, koju je izradio u srpnju 2014. godine i nadopunjavao u veljači 2015. godine ovlaštenik Geonatura d.o.o. za stručne poslove zaštite prirode, Trg senjskih uskoka 1-2, Zagreb, prihvatljiv je za ekološku mrežu uz primjenu zakonom propisanih i ovim Rješenjem utvrđenih mjera ublažavanja negativnih utjecaja zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže i predloženog programa praćenja.

A. Mjere ublažavanja negativnih utjecaja zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže za zahvat „Održavanje nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (Planinarski dom)“

Ciljevi mjera i programa praćenja stanja: umanjiti rizik od akcidentnih situacija i onečišćenja okoliša, umanjiti doseg samostalnih utjecaja na postojeća staništa u zoni utjecaja zahvata, umanjiti ili spriječiti dugoročne učinke korištenja zahvata na ciljne vrste i ciljna staništa, olakšati sustavno praćenje izvođenja radova od strane inspekcije zaštite prirode.

Tijekom planiranja i pripreme zahvata

1. Izraditi projekt organizacije gradilišta – odrediti prostor za smještaj i kretanje građevinskih vozila i druge mehanizacije, prostor za skladištenje štetnih tvari za okoliš, odrediti privremena odlagališta materijala i otpada, organizirati sanitarni čvor (kemijski WC) za radnike.
2. U sklopu projekta organizacije gradilišta, na dionicama uz vodotoke, uz travnjačke površine stanišnog tipa C.3.3.1. (Natura 2000 stanišni tip 6210) (km 2+500 - 2+650) i duž kojih je utvrđen veći broj nalaza orhideja (km 3+125- 3+350; km 3+575 – 3+825) planirani minimalni obuhvat radnog pojasa, kako ne bi došlo do oštećivanja staništa na okolnim površinama izvan obuhvata zahvata (budućeg profila ceste). Na ovim dionicama ceste ne

smiju se planirati prostori za odlaganje otpada i tvari štetnih za okoliš, a prostori za smještaj i okretanje građevinskih vozila i druge mehanizacije ne smiju biti izvan obuhvata budućeg profila ceste.

3. Za pristup gradilištu koristiti isključivo postojeće ceste, a kao glavni pristupni put koristiti trasu zahvata.

4. U svrhu zaštite vodotoka i nesmetane odvodnje okolnih površinskih voda projektom predvidjeti odgovarajuće propuste na lokacijama križanja ceste s povremenim vodotocima. odgovarjućim tehničkim rješenjem na dionici od stac. km 2+750 do km 3+075 osigurati kontinuitet povremenog toka koji se ulijeva u potok Vnučica.

Tijekom izgradnje zahvata

1. Tijekom građenja provoditi mjere zaštite vode i tla od onečišćenja:

a. Redovito održavati i servisirati strojeve kako bi se izbjeglo eventualno onečišćenje okoliša štetnim tvarima. Servis strojeva vršiti na za to namijenjenim prostorima. Mijenjanje i dolijevanje motornih i hidrauličnih ulja kao i izmjena akumulatora na građevinskim strojevima i vozilima mora se obavljati izvan gradilišta u radionici izvođača radova.

b. Tijekom građenja pretakanje i dolijevanje goriva obavljati uz odgovarajuće mjere zaštite voda i tla (odrediti prostor s nepropusnom podnicom opremljen sredstvima za neutralizaciju prolivenih goriva).

c. Trenutno postupati u skladu s važećim zakonskim odredbama u slučaju havarije strojeva, vozila ili izlivanja štetnih tekućina i sl.

2. Radove na prijelazima (propustima) preko vodotoka izvesti tijekom povoljnih hidroloških prilika, odnosno suhog korita ili niskog vodostaja. Korito i obale vodotoka ne smiju se mijenjati ili oštećivati izvan nužnog obuhvata zahvata na lokacijama propusta. Ukoliko dođe do oštećivanja okolnog korita ili obala mehanizacijom, potrebno ih je obnoviti na način da se vrate u prvobitno stanje (prije početka radova).

3. Na dionici trase u blizini potoka Vnučica radove izvoditi s pažnjom kako ne bi došlo do oštećivanja niti promjene prirodnog korita i vegetacije ovog potoka.

4. Izbjegavati oštećivanje rubnih stabala i njihova korijenja. Prije početka radova zaštititi sva stabla uz cestu koja nije nužno posjeći te kako bi se izbjeglo njihovo oštećivanje (u suradnji s nadležnom šumarijom), a tijekom uklanjanja šumske vegetacije osigurati nadzor od strane ovlaštenog šumarskog stručnjaka. Voditi računa o uređenju rubnih dijelova gradilišta, kako bi se spriječilo izvaljivanje stabala na novonastalim rubovima i klizanje terena. Odmah nakon prosijecanja zaposjednute površine uspostaviti i održavati šumski red, tj. ukloniti panjeve, izraditi i izvesti svu posječenu drvenu masu i oštećena stabla.

5. Prilikom izvođenja zemljanih radova humusni sloj kontrolirano deponirati i kasnije koristiti za uređenje okoliša, odnosno iskoristiti za druge potrebe u skladu s propisima.

6. Osigurati odvojeno prikupljanje otpada (prema vrsti) te skladištenje u posebnim kontejnerima i odvoz s lokacije građenja ovisno o dinamici izgradnje. Prikupljeni otpad predati na zbrinjavanje ovlaštenoj osobi, odnosno ovlaštenom sakupljaču.

7. Višak materijala iz iskopa privremeno odlagati na lokaciji određenoj projektom organizacije gradilišta. Višak materijala koji neće biti ugrađen u nasipe i pokose, iskoristiti za uređenje površina uz cestu ili zbrinuti na propisan način. Ne smije se zaravnavati u sastav prirodne vegetacije.

8. Tijekom građenja izvođač radova treba osigurati primjenu mjera zaštite od požara sukladno važećim zakonskim odredbama te pažljivo rukovanje i postupanje sa zapaljivim i eksplozivnim materijalima.

9. Zaštitu pokosa sadnjom ili zasijavanjem vegetacije vršiti isključivo autohtonim biljnim vrstama koje su prirodno rasprostranjene na širem području zahvata.

10. Ukoliko se na građevinskom području i u pojasu uz buduću cestu pojave invazivne biljne vrste, trebaju biti uklonjene na odgovarajući način. Nositelj zahvata treba osigurati praćenje pojave invazivnih biljnih vrsta na prostoru gradilišta, te osigurati uklanjanje istih.

11. Po završetku radova sanirati sva privremena odlagališta i prostore za kretanje i smještaj mehanizacije. Na površinama izvan profila cesta koje su se koristile kao radni pojas razrahliti površinu tla kako bi se olakšala obnova vegetacije. Ukoliko je potrebno, u suradnji s nadležnom šumarijom i/ili javnom ustanovom za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima provesti rekultivaciju oštećenih površina autohtonim biljnim vrstama.

Tijekom korištenja i održavanja zahvata

1. Tijekom budućeg održavanja ceste periodički kontrolirati stanje propusta na vodotocima i održavati ih prohodnima.

2. Tijekom zimskog održavanja ceste ne koristiti sol, osim na početnoj dionici u naselju (Radoboj – zaselak Tušaki).

3. Tijekom korištenja ceste onemogućiti nastajanje neplaniranih ugibališta i parkirališta pored ceste.

4. U slučaju pojave divljih odlagališta otpada uz cestu, osigurati trenutno uklanjanje otpada i zbrinjavanje na propisan način prema vrsti.

B. Program praćenja stanja ekološke mreže

1. Tijekom izgradnje na gradilištu i nakon izgradnje (3 godine) treba osigurati praćenje pojave i širenja invazivnih biljnih vrsta. Praćenje treba osigurati Nositelj zahvata, a provoditi stručna osoba (biolog – botaničar) tijekom vegetacijske sezone. Ukoliko se invazivne biljne vrste pojave u rubnom pojasu uz cestu, Nositelj zahvata treba osigurati njihovo uklanjanje.

II. Nositelj zahvata Općina Radoboj, Radoboj 8, Radoboj, dužan je osigurati provedbu mjera ublažavanja negativnih utjecaja i programa praćenja stanja ekološke mreže kako je to određeno ovim rješenjem.

III. O praćenju ciljeva očuvanja ekološke mreže nositelj zahvata Općina Radoboj, Radoboj 8, Radoboj, obvezan je dostavljati podatke Ministarstvu zaštite okoliša i prirode, Sektor inspeksijskog nadzora zaštite prirode, Služba inspeksijskog nadzora – Kontinentalna Hrvatska, Ured u Zaboku, Državnom zavodu za zaštitu prirode, Javnoj ustanovi za upravljanje zaštićenim područjima na području Krapinsko-zagorske županije i Krapinsko-zagorskoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša.

IV. Nositelj zahvata Općina Radoboj, Radoboj 8, Radoboj, dužan je osigurati sredstva za praćenje stanja ciljeva očuvanja ekološke mreže iz točke I. izreke ovog rješenja.

V. Ovo rješenje prestaje važiti ukoliko se u roku dvije godine od dana izvršnosti rješenja ne podnese zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole, odnosno drugog akta kojim se odobrava gradnja sukladno posebnom zakonu kojim se uređuje prostorno uređenje i gradnja sukladno Zakonu o zaštiti prirode, odnosno posebnom propisu.

VI. Važenje ovog rješenja na zahtjev nositelja zahvata Općina Radoboj, Radoboj 8, Radoboj, može se produžiti na još dvije godine uz uvjet da se nisu promijenili uvjeti utvrđeni ovim rješenjem.

VII. Ovo Rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije.

Obrazloženje

Nositelj zahvata Općina Radoboj, Radoboj 8, Radoboj, podnio je dana 01. kolovoza 2014. godine, Krapinsko-zagorskoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Magistratska 1, Krapina zahtjev za provedbu Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za područje ekološke mreže: „Održavanje nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (Planinarski dom)“. U zahtjevu su navedeni svi podaci i priloženi svi dokumenti sukladno odredbama članka 31. stavka 2. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/2013).

O podnesenom zahtjevu nositelja zahvata za pokretanjem postupka Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, sukladno odredbi članka 31. stavak 3. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/2013), Krapinsko-zagorska županija zatražila je (dopis KLASA: UP/I-351-01/14-01/44, URBROJ: 2140/01-08/1-14-2, od 10. rujna 2014. godine) prethodno mišljene Državnog zavoda za zaštitu prirode i sukladno odredbi članka 22. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti plana, programa i zahvata za ekološku mrežu („Narodne novine“, broj 118/2009). Dana 10. rujna 2014. godine na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije (www.kzz.hr) objavljena je Informaciju o zahtjevu za provedbu postupka provedbu Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za područje ekološke mreže: „Održavanje nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (Planinarski dom)“ (KLASA: UP/I-351-01/14-01/44, URBROJ: 2140/01-08/1-14-3).

Za predmetnu studiju Glavne ocjene, koju je izradila tvrtka Geonatura d.o.o. za stručne poslove zaštite prirode, Trg senjskih uskoka 1-2, Zagreb, Državni zavod za zaštitu prirode je 10. listopada 2014. godine dostavio mišljenje (KLASA: 612-07/14-38/387, URBROJ: 366-07-3-14-2) o potrebi nadopune Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, koje se odnosi na to da:

1. navedena nerazvrstana cesta koja prolazi kroz šumski dio u duljini cca 1800 m nije ucrtana u kartografske prikaze Korištenja i namjena prostora 1C-Promet i 1B Prosori/Površine za razvoj i uređenje u Prostornom planu uređenja Općine Radoboj – III. Izmjene i dopune, dok je prema Prostornom planu uređenja Općine Radoboj – II. izmjene i dopune trasa ceste na dionici Radoboj-Strahinje (planinarski dom) ucrtana, te da se Prostornim planom Krapinsko – zagorske županije planirana cesta nalazi na području pojačane erozije, koje je prostornim planom predloženo za zaštitu kao zaštićeni krajolik i planirano asfaltiranje ceste.

2. Poglavlje 3.2. (Značajke ciljeva očuvanja ekološke mreže), podpoglavlje „Ostala staništa i vrste“ te Sliku 3-11 potrebno je dopuniti manjom brometalnom livadom na kojoj je zabilježeno više vrsta orhideja u zaselku Gornji Kamenečki, a nalazi se cca 100 m od trase ceste.

3. vezano uz procjenu utjecaja, Glavna ocjena u procjeni gubitka stanišnih tipova navela je da će za ciljani stanišni tip Ilirske hrastovo-grabove šume (91Lo) on neće biti umjereno negativan, već značajno negativan.

4. Izostanak vrsta bitnih za identifikaciju zajednice kukurijeka (*Helleborus atrorubens* i *H. dumentorum*), te proljetnog šafrana (*Crocus neapolitanus*) prilikom terenskog uvida može se pripisati prekasnom obilasku terena.

5. Budući da trasa ceste prolazi u neposrednoj blizini potoka Vnučica koji predstavlja potencijalno stanište za ciljnu vrstu gorski potočar (*Cordulegaster heros*) potrebno je očuvanje prirodnog korita i vegetacije vodotoka Vnučica dodati u Mjere ublažavanja ukoliko u radnom pojasu dođe do njihova oštećenja mehanizacijom.

Sukladno zahtjevu Krapinsko-zagorske županije (KLASA: UP/I-351-01/14-01/44, URBROJ: 2140/01-08/1-14-5) od 14. listopada 2014. godine, nositelj zahvata Općina Radoboj dostavila je 4. ožujka 2015. godine nadopunjenu studiju glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu koja je proslijeđena Državnom zavodu za zaštitu prirode (KLASA: UP/I-351-01/14-01/44, URBROJ: 2140/01-08/1-15-8) od 4. ožujka 2015. godine i požurnica (KLASA: UP/I-351-01/14-01/44, URBROJ: 2140/01-08/1-15-9) od 9. srpnja 2015. godine. Državni zavodu za zaštitu prirode je 23. srpnja 2015. godine dostavio mišljenje (KLASA: 612-07/14-38/387, URBROJ: 366-07-3-14-10), kojim zaključuje da je nadopunjena studija Glavne ocjene sagledala i procijenila moguće samostalne kao i utjecaje u kombinaciji na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te su suglasni da je zahvat prihvatljiv uz primjenu predloženih mjera ublažavanja i programa praćenja.

Sukladno odredbi članka 23. Pravilnika o ocijeni prihvatljivosti plana, programa i zahvata za ekološku mrežu ("Narodne novine", broj 118/2009), dana 28. srpnja 2015. godine Krapinsko-zagorska županija objavila je na svojoj internetskoj stranici (www.kzz.hr), u Večernjem listu i u Općini Radoboj Obavijest o javnom uvidu u Studiju glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za održavanje nerazvrstane ceste Radoboj-Strahinjce (Planinarski dom) koji je održan u periodu od 6. - 21. kolovoza 2015. godine u Općini Radoboj, Radoboj 8, Radoboj. Za vrijeme trajanja Javnog uvida bio je omogućen uvid u studiju objavljen na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije, kao i u tiskanom obliku u zgradi Općine Radoboj.

Javno izlaganje Studije održano je 12. kolovoza 2015. godine u prostoriji za sastanke Općine Radoboj, Radoboj 8, Radoboj. Istom su nazočili predstavnici nositelja zahvata i tvrtke Geonatura d.o.o. koja je izradila Studiju i istu prezentirala, o čemu je na osnovu tonskog zapisa sastavljen Zapisnik (KLASA: UP/I-351-01/14-01/44, URBROJ: 2140/01-08/1-14-14) dana 13. kolovoza 2015. godine. Na javnom izlaganju nije bilo primjedbi na predmetnu Studiju Glavne ocjene.

Sukladno Obavijesti o javnom uvidu, bilo je omogućeno mišljenja, prijedloge i primjedbe upisati u knjigu primjedbi izloženu uz predmetnu Studiju ili dostaviti u pisanom obliku dostaviti na adresu Krapinsko-zagorske županije za vrijeme trajanja javnog uvida, zaključno s datumom 21. kolovoza 2015. godine.

Tijekom provođenja Javnog uvida, dana 21. kolovoza 2015. godine, Krapinsko-zagorska županija zaprimila je primjedbe planinara PD Strahinjčica koje se odnose na proceduru provedbe postupka Glavne ocjene, propisa koji se primjenjuju, vremena održavanja Javnog uvida, naziv Studije, izrađivače Studije, te sadržaj Studije: podatke o zahvatu i lokaciji zahvata, pregled samostalnih utjecaja zahvata na područje ekološke mreže tijekom pripreme i izgradnje, te tijekom korištenja i održavanja te zaključak.

Na osnovu članka 28. Pravilnika o ocjeni plana, programa i zahvata za ekološku mrežu ("Narodne novine", broj 118/2009), prema kojem nakon provedenog javnog uvida nadležno tijelo sva mišljenja, primjedbe i prijedloge dostavlja na očitovanje nositelju zahvata, u okviru provođenja Glavne ocjene, Krapinsko-zagorska županija je Općini Radoboj, Radoboj 8, Radoboj dostavila dana 10. rujna 2015. godine zaprimljene primjedbe planinara PD Strahinjčica.

Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša kao nadležno tijelo za provedbu postupka Glavne ocjene zahvata očituje se da je postupak provedbe proveden sukladno Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine", broj 80/2013) i Pravilniku o ocjeni plana, programa i zahvata za ekološku mrežu ("Narodne novine", broj 118/2009) jer sukladno članku 19. stavak 2. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu ("Narodne novine", broj 146/2014) postupci započeti prije stupanja na snagu dovršit će se prema odredbama Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti plana, programa i zahvata za ekološku mrežu («Narodne novine», broj 118/2009) koje nisu u suprotnosti s odredbama Zakona o zaštiti prirode. Kao što je vidljivo iz gore navedene kronologije postupak glavne Glavne ocjene proveden je sukladno istom. Što se tiče termina Javne rasprave isti je zakazan nakon što je Državni zavod za zaštitu prirode dostavio dana 23. srpnja 2015. godine Mišljenje o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. Obavijest o javnom uvidu objavljena je 28. srpnja 2015., dok je isti trajao od 6.-21. kolovoza 2015. godine.

Nositelj zahvata Općina Radoboj je dana 04. studenog 2015. dostavila Krapinsko-zagorskoj županiji odgovore izrađivača studije Geonatura d.o.o. i nositelja zahvata na primjedbe planinara PD Strahinjčica, u kojima ističe sljedeće:

- na primjedbe u vezi netočnog naziva studije jer se ne radi samo o održavanju, već i o izgradnji i nazivu dionice Općina Radoboj očitovale se da je Općina Radoboj izvedbenim projektom TD 122/07 iz 2012. kojeg je izradila tvrtka Hršak & Hršak d.o.o. predvidjela proširenje ceste izvedene na tlu bez završnog zastora (zemljani put) sa trenutnih 1,5 m, na mjestima 3,0 m na 4,0 m. Cesta Radoboj - Strahinje (planinarski dom) je svrstana u nerazvrstane ceste Odlukom o nerazvrstanim cestama na području Općine Radoboj i predviđen je asfaltni sloj. Što se tiče samog naziva ceste sama cesta počinje u Radoboju, prolazi kroz Strahinje i završava kod Planinarskog doma, te je sukladno istom dobila naziv.

- vezano na primjedbe o izrađivaču studije Geonatura d.o.o. odgovara da se suglasnost za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša izdaje pravnoj osobi, a svi suradnici koji sudjeluju na izradi studije navode se na naslovno-popisnom listu, sukladno zadacima koje su obavljali vezano uz izradu studije.

- vezano na primjedbe koje se odnose na podatke o zahvatu i lokaciji zahvata, te pregled samostalnih utjecaja zahvata na područje ekološke mreže tijekom pripreme i izgradnje, te tijekom korištenja i održavanja izrađivač studije Geonatura odgovara da vezano uz utjecaj na staništa, cilj Studije Glavne ocjene procijeniti utjecaj na ciljane staništa područja ekološke mreže HR2001115 Strahinjčica obavljani su terenski obilasci od strane botaničara, utvrđena je rasprostranjenost ciljnih stanišnih tipova u području utjecaja zahvata te je procijenjen opseg utjecaja na stanišne tipove i uspoređen s podacima o ukupnoj rasprostranjenosti pojedinog stanišnog tipa na područje ekološke mreže. Korištena metoda je provjerena i ponovljiva. Vezano uz utjecaj na životinjske vrste, cilj Studije Glavne ocjene je procijeniti utjecaj na ciljnu vrstu, odnosno gorskog potočara. S obzirom da je cesta projektirana na računsku brzinu od 30 km/h (što je brzina kretanja biciklista u boljoj formi ili u kretanju nizbrdo), zdravorazumski je ocijenjeno da pri toj brzini kretanja vozila neće dolaziti do stradavanja jedinki vretenaca, ako i dođe radit će se o slučajnim i sporadičnim događajima, a pogotovo neće utjecati na stanje populacije gorskog potočara. Stručna literatura temeljena je na provedenim istraživanjima temeljena na provedenim istraživanjima pri toj brzini također ne bilježi stradavanja koja bi mogla u većoj mjeri utjecati na stanje populacije vretenaca. Vezano uz primjedbu o korištenju ceste od strane planinara i pješaka, naglašava se da je cilj Studije Glavne ocjene procjena utjecaja na ciljne vrste i stanišne tipove ekološke mreže. Što se tiče održavanja cesta isto je u nadležnosti nositelja zahvata i činjenica jest da gdje se odvija promet postoji mogućnost da se dogodi nesreća. Međutim, cesta nije namijenjena za prometovanje teretnih vozila, niti vozila koja bi prevozila opasne terete. Stoga nema nikakve ovdje razmatrati rizik od akcidenta (nesreće) takvog razmjera koji bi imao značajnog utjecaja na ciljeve očuvanja ili cjelovitost područja ekološke mreže.

- vezano na primjedbe koje se odnose na Zaključak Studije izrađivač Studije Geonatura d.o.o. konstatira da je cilj Studije Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu je procijeniti razinu utjecaja zahvata na ciljne vrste i ciljane staništa područja ekološke mreže. Mjerama ublažavanja

koje su predložene u Studiji utjecaji su svedeni na razumnu mjeru ili uklonjeni/spriječeni. Preostali (trajan) utjecaj na ciljno stanište „91LO Ilirske hrastovo grabove šume (Erythornio - Carpinion)“ koji ostaje je prihvatljiv, odnosno nije značajan negativan utjecaj te neće narušiti cjelovitost područja ekološke mreže HR2001115 Strahinjčica.

U provedbi postupka Krapinsko-zagorska županija razmotrila je predmetni zahtjev, priloženu studiju Glavne ocjene zahvata, mišljenje Državnog zavoda za zaštitu prirode, primjedbe i očitovanja nositelja zahvata i izrađivača studije, te je utvrđeno slijedeće:

Zahvatom je predviđena rekonstrukcija i održavanje postojeće, nerazvrstane ceste Radoboj–Strahinje (planinarski dom). Ukupna dužina ceste iznosi 4135,1 m od čega područjem ekološke mreže HR2001115 prolazi dionica predmetne ceste u duljini od 2779,5 m.

Općina Radoboj kao Nositelj zahvata namjerava predmetni project održavanja i proširenja postojeće šumske ceste prijaviti na natječaj Europskih fondova. Predviđena je izvedba ceste u cijeloj duljini s asfaltnim završnim slojem. Sukladno Uredbi o ekološkoj mreži (Narodne novine, br. 124/13) trasa postojeće nerazvrstane ceste Radoboj-Strahinje (planinarski dom), na dionici duljine 2779,5 m, nalazi se na području očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove **HR2001115 Strahinjčica**. Površina područja ekološke mreže iznosi 1.374,7 ha. S obzirom na prisutnost velike populacije vrste Cordulegaster heros, Strahinjčica predstavlja važno područje za zaštitu navedene vrste na području kontinentalne biogeografske regije, također se na području iste nalaze manje površine stanišnog tipa 6230*, te važno područje za stanišne tipove 9180 (as. Tilio-Taxetum razvijena u manjim fragmentima), 91LO (as. Epimedio- Carpinetum betuli) te 6210* (utvrđena prisutnost više vrsta orhideja). Ciljne vrste i ciljni stanišni tipovi zaštite su: Cordulegaster heros (gorski potočar), Himantoglossum adriaticum (jadranska kozonoška), Šume velikih nagiba i klanaca Tilio-Acerion (9180*), Suhi kontinentalni travnjaci (Festuco-Brometalia) (*važni lokaliteti za kaćune) (6210*), Karbonatne stijene sa hazmofitskom vegetacijom (8210), Ilirske hrastovo-grabove šume (Erythronio-Carpinion) (91LO) te Travnjaci tvrdače (Nardus) bogati vrstama (6230*).

Slijedom provedenog postupka Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu zahvata „Održavanje nerazvrstane ceste Radoboj–Strahinje (Planinarski dom)“, Krapinsko–zagorska županija je utvrdila da je predmetni zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu uz primjenu utvrđenih mjera ublažavanja negativnih utjecaja zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitosti ekološke mreže i predloženog programa praćenja.

Člankom 29. stavak 2. Zakona o zaštiti prirode (“Narodne novine”, broj 80/2013) propisano je da upravno tijelo provodi Prethodnu ocjenu i Glavnu ocjenu za zahvate za koje upravno tijelo provodi postupak procjene utjecaja na okoliš ili postupak o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš prema posebnom propisu kojim se uređuje zaštita okoliša i za zahvate na zaštićenom području u kategoriji regionalnog parka, značajnog krajobraza, park - šume, spomenika prirode i spomenika parkovne arhitekture te na području koje nije ujedno i zaštićeno područje.

Člankom 33. stavak 2. Zakona o zaštiti prirode (“Narodne novine”, broj 80/2013) propisano je da ako nadležno tijelo utvrdi, uzimajući u obzir i mišljenje javnosti, da planirani zahvat nema značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže, donosi rješenje o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu.

Mjere ublažavanja negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitosti ekološke mreže i predloženog programa praćenja propisani su člankom 33. stavak 3. Zakona o zaštiti prirode (“Narodne novine”, broj 80/2013).

Člankom 41. stavak 1. Zakona o zaštiti prirode (“Narodne novine”, broj 80/2013) propisano je da ako nositelj zahvata ne provede mjere ublažavanja, provest će ih Ministarstvo zaštite okoliša i prirode na njegov trošak.

Sredstva za praćenje iz točke I. izreke ovog rješenja, u skladu s člankom 42. stavak 3. dužan je osigurati nositelj zahvata.

Podatke o praćenju iz točke I. izreke ovog rješenja, nositelj zahvata, u skladu s člankom 42. stavkom 4. dužan je dostaviti Ministarstvu zaštite okoliša i prirode.

Rok važenja ovog rješenja propisan je u skladu s člankom 43. stavkom 1. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine", broj 80/2013).

Obveza dostavljanja ovog rješenja Ministarstvu zaštite okoliša i prirode i Inspekciji zaštite prirode propisana je člankom 44. stavkom 2. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine", broj 80/2013).

Obveza objave ovog rješenja na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije utvrđena je člankom 44. stavkom 3. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine", broj 80/2013).

Podnositelj zahtjeva oslobođen je plaćanja Upravne pristojbe prema članku 6. stavak 1. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine” broj 8/96, 77/96, 95/97, 131/97, 68/98, 66/99, 145/99, 30/00, 116/00, 163/03, 17/04, 110/04, 141/04, 150/05, 129/06, 25/08, 60/08, 20/10, 126/11, 112/2012, 19/2013, 80/2013, 40/14, 69/14, 87/14 i 94/14).

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može se sukladno članku 177. stavak 2. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine", broj 80/13) izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i prirode, Zagreb, Radnička cesta 80, u roku od 15 dana od dana primitka istog.

Žalba se predaje neposredno ili šalje poštom ovom Upravnom odjelu.

S poštovanjem,

**PROČELNIK**
mr. sc. Stjepan Bručić, dipl. ing. građ.

Dostaviti:

1. Općina Radoboj, Radoboj 8, Radoboj
2. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Uprava za zaštitu prirode, Radnička cesta 80, Zagreb
3. Hrvatska agencija za prirodu i okoliš, Radnička cesta 80, Zagreb
4. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Sektor inspeksijskog nadzora zaštite prirode, Služba inspeksijskog nadzora – Kontinentalna Hrvatska, Ured u Zaboku, Kumrovečka 6, Zabok
5. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko-zagorske županije, Magistratska 1, Krapina
6. Evidencija, ovdje
7. Pismohrana, ovdje